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ERCİYES ÜNİVERSİTESİ 

SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ  

AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

13.07.2023                                                                                                   

         

  ERÜ SBF 55 akademik personel (Hemşirelik bölümünde 40 ve beslenme Diyetetik Bölümünde 15) 

görev yapmaktadır. Anket formu e-mail aracılığıyla akademik personele gönderilmiştir. Ankete 45 akademik 

personel (Hemşirelik bölümünden 31, Beslenme Diyetetik bölümünden 14 akademik personel),  (Katılım 

Oranı; %82) katılım göstermiştir. Ankete katılan akademik personelin %93.3’ünün kadın, %48.8’inin 31-40 

yaş aralığında, %35.5’ inin araştırma görevlisi ve %37.7’nin hizmet yılının 6-10 yıl arası olduğu belirlenmiştir 

(Tablo 1).  

Akademik personelin memnuniyet anketi puan ortalamasının sonuçları maddeler halinde Tablo 2’de 

sunulmuştur. Akademik personelin % 84.4’ü fakültedeki yöneticiler ile iş birliği içinde çalışmakta olduğunu, 

% 88.8’i bölümdeki meslektaşları ile iş birliği içinde çalışmakta olduğunu, %73.4’ü yönetim anlayışından 

memnun olduklarını ifade etmiştir. %95.6’sı bölümdeki meslektaşlarının mesleki ve akademik yeterliklerinin 

yüksek olduğunu belirtmiştir. %84.5’i fakültede çalışanların görev tanımlarının açıkça belirlendiğini ve % 

91.2’si Sağlık Bilimleri Fakültesi mensubu olmaktan genel olarak mutlu olduğunu ifade etmiştir. Fakültenin 

fiziki şartlarından genel olarak memnun olanların yüzdesi 48.9 iken, %35.5’i memnun olmadıklarını 

belirtmişlerdir. Akademik personelin memnuniyet anketi puan ortalamasının 105.75±18.43 olduğu 

saptanmıştır (Tablo 2). 

           Tablo 1. ERÜ SBF Ankete Katılan Akademik Personel Demografik Özellikleri 

Demografik Özellikler n % 

Cinsiyet 

Kadın 

Erkek 

 

42 

3 

 

93.3 

6.70 

Yaş 

20-30 

31-40 

41-50 

51-60 

 

8 

22 

9 

6 

 

17.7 

48.8 

20.0 

13.3 

Akademik Unvan 

Prof. Dr. 

Doç. Dr. 

Dr. Öğr. Üyesi 

Öğr. Gör. Dr. 

Arş. Gör. Dr. 

Arş. Gör. 

 

8 

8 

9 

2 

2 

16 

 

17.7 

17.7 

20.0 

4.40 

4.40 

35.5 

Hizmet Süresi 

<1 yıl 

1-5 yıl 

6-10 yıl 

11-15 yıl 

16-20 yıl 

>20 yıl 

 

2 

6 

17 

8 

3 

9 

 

4.40 

13.3 

37.7 

17.7 

6.70 

20.0 

 



Tablo 2. ERÜ SBF Akademik Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 

Anket Maddeleri 
Çok Memnunum Memnunum Kararsızım Memnun Değilim 

Hiç Memnun 

Değilim 

S % S % S % S % S % 

1. Fakültenin fiziki şartlarından genel olarak memnunum (Bina, ofis gibi) 9 20.0 13 28.9 7 15.6 15 33.3 1 2.2 

2. Fakültedeki yöneticiler ile iş birliği içinde çalışmaktayım (Dekan, Bölüm 

Başkanı, AD Başkanı gibi) 
19 42.2 19 42.2 7 15.6 - - - - 

3. Bölümdeki meslektaşlarım ile iş birliği içinde çalışmaktayım 20 44.4 20 44.4 5 11.1 - - - - 

4. Fakültedeki yöneticilerin yönetim anlayışından genel olarak memnunum 16 35.6 17 37.8 10 22.2 2 4.4 - - 

5. Bölümdeki yöneticilerin yönetim anlayışından genel olarak memnunum 15 33.3 22 48.9 5 11.1 3 6.7 - - 

6. Fakültedeki idari personelin çalışmalarından genel olarak memnunum 11 24.4 19 42.2 12 26.7 3 6.7 - - 

7. Bölümdeki meslektaşlarımın akademik yeterlilikleri yüksektir 18 40.0 25 55.6 2 4.4 - - - - 

8. Bölümdeki meslektaşlarımın mesleki yeterlilikleri yüksektir 18 40.0 25 55.6 2 4.4 - - - - 

9. Kişisel olarak akademik yeterliliğim yüksektir (eğitim-öğretim, ölçme-

değerlendirme gibi) 
18 40.0 24 53.3 2 4.4 1 2.2 - - 

10. Fakülte tarafından mesleki olarak kendimi geliştirmek için imkanlar 

sağlanmaktadır(hizmet içi eğitimler, kurum dışı eğitimler için verilen destekler) 
17 37.8 13 28.9 12 26.7 3 6.7 - - 

11. Ders yükümün uygun olduğunu düşünüyorum 15 33.3 19 42.2 6 13.3 3 6.7 2 4.4 

12. Sınıfların fiziki altyapısı yeterlidir (Büyüklük, oturma düzeni gibi) 10 22.2 16 35.6 7 15.6 8 17.8 4 8.9 

13. Sınıfların teknolojik alt yapısı yeterlidir (Bilgisayar, projeksiyon cihazı gibi) 9 20.0 17 37.8 8 17.8 7 15.6 4 8.9 

14. Laboratuvarların genel olarak alt yapısı yeterlidir 11 24.4 18 40.0 4 8.9 7 15.6 5 11.1 

15. Bölümdeki Ar-Ge çalışmaları genel olarak yeterlidir 7 15.6 17 37.8 13 28.9 7 15.6 1 2.2 

16. Ar-Ge çalışmalarına yeterli zaman ayırabildiğimi düşünüyorum 6 13.3 11 24.4 14 31.1 9 20.0 5 11.1 

17. Bölümdeki akreditasyon çalışmalarının yeterli düzeyde gerçekleştirildiğini 

düşünüyorum 
20 44.4 21 46.7 4 8.9 - - - - 

18. Fakültenin kurumsal bir yapısı olduğunu düşünüyorum. 25 55.6 17 37.8 1 2.2 1 2.2 1 2.2 

19. Fakültedeki Kalite Güvence Sistemi çalışmalarını başarılı buluyorum 22 48.9 18 40.0 4 8.9 1 2.2 - - 

20. Bölümde alınan kararlarda akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır 15 33.3 13 28.9 14 31.1 3 6.7 - - 

21. Fakültede alınan kararlar şeffaflık ilkesine uygundur 14 31.1 15 33.3 14 31.1 2 4.4 - - 

22. Fakültede çalışanların görev tanımları açıkça belirlenmiştir 17 37.8 21 46.7 4 8.9 3 6.7 - - 

23. Sosyal faaliyetlerden genel olarak memnunum 10 22.2 15 33.3 13 28.9 4 8.9 3 6.7 

24. Kantin hizmetlerinden genel olarak memnunum 7 15.6 15 33.3 11 24.4 7 15.6 5 11.1 

25. Çay ocağı hizmetlerinden genel olarak memnunum 16 35.6 22 48.9 3 6.7 3 6.7 1 2.2 

26. Temizlik hizmetlerinden genel olarak memnunum 12 26.7 18 40.0 7 15.6 6 13.3 2 4.4 

27. Sağlık Bilimleri Fakültesi mensubu olmaktan genel olarak mutluyum 16 35.6 25 55.6 4 8.9 - - - - 

 Ort±SS Min-Max (Median) 

Akademik Personel Memnuniyet Anketi 105.75±19.17 (Yüz üzerinden 78.33) 61.00-135.00 (103.00) 

Not: Anketten Alınabilecek Minimum ve Maksimum Puan: 27.00-135.00 
 

 


